

Rok 2023 u hasičů.

Jednotka v roce 2023 neměla vůbec žádný ostrý výjezd.

- jediný vyhlášený výjezd byl na spadlé letadlo na poli za městem, ale nikdo nebyl k zastížení, tak jsme nevyjeli.

V loňském roce jsme se rozrostli o jednoho velitele družstva, kterým je Vojta.

Pravidelný opakovací kurz strojníků letos obhájili Monika a Horst.

V loňském roce naše sdružení pracovalo v duchu předchozích let a spolupodílelo se na několika nových akcích v rámci města nebo SDH

Pracujeme a scházíme se dle potřeby a naše SDH se účastnilo několika akcí ve spolupráci s městem.

Konkrétně jsme v lednu zajistili hudbu na Oldies party pořádanou městem. Myslím, že akce byla povedená. Dále potom pravidelně zajišťujeme hudbu a občerstvení na dětských diskotékách v kulturním domě.

Posledního dubna jsme spolu s některými z Vás postavili májku a zajistili pro příchozí hlavně děti kulturní program a úspěšně do rána ohlíželi májku, aby nám ji nikdo nepokácel. Těm pár jednotlivcům, kteří tradičně vydrželi až do rána, děkují.

V červenci se naše SDH zúčastnilo charitativního cyklistického závodu „Společně k cíli s hasiči“. Závod se jede na kole po trase z Toužimi do Ostrova. Výtěžek ze startovného a od sponzorů jde poté na léčbu a pomůcky pro postižené děti. Konkrétně ročník 2023 byl pro pětiletou Nelinku a devítiletého Nicolase.

V říjnu jsme pořádali tradiční Hasičskou zábavu, na které hudební doprovod skvěle zajistil Mikeš a Ája z Teplic, jinak skupina Basic

V loňském roce jsme odpracovali přes dva tisíce hodin a dalších 900 hodin jsme se jako každoročně věnovali práci s dětmi.

Kroužek dětí navštěvovalo loni 39 dětí od 3 do 15 let.

Během zimních měsíců se věnujeme nejen učení hasičiny a fyzické přípravě na sezónu závodů, ale také malujeme a vyrábíme různé výrobky pro veřejnost a rodiče.

V březnu jsme jeli do Žlutic na Zkoušky odborností, jejichž splnění je podmínkou k účasti na dalších aktivitách v rámci závodů. Získali jsme tři strojníky juniory, tři preventisti a dva kronikáře. Souběžně nám místní SDH připravilo uzlovou štafetu, kde jsme si vyuzlovali druhé a třetí místo.

Na začátku května jsme jeli na závody do Útviny, zde jsme měli zastoupeny všechny kategorie a obsadili jsme: přípravek 1. místo, mladší 3. místo a starší 3. místo.

Předposlední víkend v květnu se se konalo v Karlových Varech okresní kolo hry Plamen, kde mladší skončili na 3. místě a starší vybojovali místo 5.

Na své velké závody vyrazila 4. 6. přípravek do Ostrova na Krajské setkání přípravků a přivezli jsme si 6. místo.

Další víkend jsme jeli opět všichni společně na závody do Bochova. Odkud jsme přivezli: přípravek 2. místo, mladší 4. místo a starší 3. místo. To byly poslední závody, ale ne poslední kroužek před prázdninami. Poslední kroužek 30. 6. byl trochu jiný, přišli i rodiče a byl to kroužek plný legrace, kde děti učili rodiče štafetu dvojic. Po skončení tréninku nás ještě čekalo spaní v hasičárně. Kde si pro nás vedoucí a rodiče připravili bobříka odvahy. Ráno po snídani jsme jeli autobusem do Botanické zahrady, kde jsme si to užili a máme spoustu zážitků, ale tím tento den neskončil. Odpoledne jsme se zúčastnili akce vítání prázdnin v K. Údolí, kde jsme měli ukázkou požárního útoku. Byl to super víkend před prázdninami.

V září jsme jeli do Sadova na branný závod, kde přípravek obsadila 2. místo, mladší 3. místo a tím postup na Krajské kolo.

4. 11. jelo družstvo mladších opět do Sadova, kde na Krajském kole branného závodu vysoutěžili krásné 4. místo a o jedno místo nám utekl postup na mistrovství ČR.

Všem, kteří nám pomáhají a podporují nás chci ještě jednou vyslovit velký dík.

Vladimír Ježek

Starosta SDH a velitel JPO Krásné Údolí